From: KAeomdatpa MavomoUAou <kpanopoulou@mou.gr>

Sent: Thursday, May 30, 2019 2:21 PM

To: info@geotee.gr

Subject: ArtocTtoAn TNG 3n¢ TPoMonoinong Tng 1ng mpookAnong tou YIoUETpou 6.3
«AVATITUEN UIKPWYV VEWPYIKWVY EKUETOAAEVCEWVY»

AyaTtrnToi 2uvadeAgol,

20G EVNUEPWVOUNE OTI €KOOBNKE N_ap. 3863/27-5-2019 «3" TpoTroTroinon 1ng

ap. 592/23-1-2019 Améwaonc «1" MpdokAnon via Tnv utTToBoAN aITACEWV

oTAPIENC — PaKEAWV UTTOWN@IOTNTAC TTPOC EvTiaén oT1o YTTouérpo 6.3

«AVATITUEN PIKPWV YEWPVYIKWYV EKUETAAEUOEWV» TOU [Mpoypduuaroc AypoTiKAC
Avamtuénc (MAA) tnc EANGOac 2014 — 2020».

Me tnv ev Adyw 3" tpotrotroinon tng MNpdokAnong UTToBOAAS AITHOEWY OTO
UTTOMETPO 6.3, AaupdavovTtal uTtTdyn yia ToV UTTOAOYIOHO TwV £1000NUATWY TA
OTOIXEIA TWV QOPOAOYIKWY ONAWCEWV EI000ANATOG TWV UTTOWPNQPIWV OTTWGS aUuTA
Exouv dlapopewBei £wg Kkai TIG 4 AekeuBpiou 2018.

Etriong, oag yvwpifoupe 0TI TO TTAPOV £yypaPo KaBwWS Kal OAO TO BECUIKO
TTAQiC10 TOU UTTOPETPOU 6.3 avapTwvTal 0TNV I0TO0EAIdA Tou YTToupyEiou

AypoTikng Avattuéng kai Tpogipwyv http://www.agrotikianaptixi.gr/

Me ekTipnon

KAgotrdrpa MavorroUAou

EidIkA Ytnpeoia Egappoyig Mpoypduuatog AypoTikAg AvaTTTuéng
Movada Etrevdouoewy oTIG NewpyIKEG EKUETAANEUOEIG

New@opog ABnvwy 54-56

ABnva, 10441 - EAAGOa

TnA : +30 2105275230
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